

## PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

ESTADO DO TOCANTINS "GESTÃO EFICIENTE" ADM: 2017/2020



DECRETO Nº 271 /2017.

## "REAMANEJA SERVIDORES E DÁ **OUTRAS PROVIDENCIAS"**

O PREFEITO MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS, Estado do Tocantins, GLEIBSON MOREIRA ALMEIDA, no uso pleno de suas prerrogativas legais e constitucionais,

#### RESOLVE

## Art. 1º - Remanejar os servidores efetivos:

Nome	Matricula	Função	Origem	Lotação	
Debora Jeane Diniz Almeida	2189169	Aux. Serviços Gerais	Secretaria Municipal de Educação	Secretaria de Assistência Social (CRAS)	
Osmar dos Santos Gomes	2226068	Motorista Cat. D	Secretaria de Obras e Transportes	Secretaria de Educação	
Jose Ferreira de Souza	2213668	Motorista Cat. D	Secretaria de Obras e Transportes	Secretaria de Educação	
Andreia de Souza Reis	2242789	Aux. Serviços Gerais	Secretaria de Obras e Transportes	Secretaria de Educação	
Maria de Fatima Souza Oliveira Ferreira	2145468	Aux. Serviços Gerais	Secretaria de Administração	Secretaria de Assistencia Social	
Herlen Januario Gonçalves	2153168	Aux. Serviços Gerais	Secretaria de Obras e transportes	Secretaria de Administração	
Mariazinha Gonçalves dos Santos	2242715	Aux. Administrativo	Secretaria de Juventude	Secretaria de Assistencia Social (CREAS)	
Manuela Ribeiro Bezerra	2225268	Aux. Serviços Gerais	Secretaria de Assistencia Social	Secretaria de Saúde	

Publicação

Certifico para os devidos fins que afixei o (a) presente, no PLACARD da Prefestura Mun. De Dianópolis – TO Data 27041

o Fernandes Silva Secretário Administração Decreto 001/2017



# PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

ESTADO DO TOCANTINS "GESTÃO EFICIENTE" ADM: 2017/2020



Albertino Moreira	de	2207668	Vigia	Secretaria Administraç	-	Secretaria Educação	de
Oliveira	uc						

Art. 2º - - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrario

Gabinete do Prefeito Municipal de Dianópolis, ao 27º dia do mês de julho de 2017.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE, DÊ CIÊNCIA, CUMPRA-SE

Prefeito Municipal

Admirço Fernandes Silva Secretario de Administração

Publicação

Certifico para os devidos fins que afixei o (a) presente, no PLACARD da Prefeitura Mun. De Dianópolis – TO Data 24

Secretário Administração Decreto 001/2017